

# УЧИТЬСЯ В «ИНТЕГРАЛЕ» - НЕ ТОЛЬКО ПОЛУЧАТЬ ЗНАНИЯ, НО И С ДОВОЛЬСТВОМ ТУСОВАТЬСЯ!

(уточнение: тусоваться – не значит бездельничать)

Сколько бы красивые серьёзные люди ни рассказывали сегодня выпускникам школ о качестве жизни выбранного профессионального пути, она, молодёжь, выбирает не только то, что прельщает или перспективно, но и то, что интересно. То есть – учебное заведение, в котором есть насыщенная студенческая жизнь: культурная, спортивная, развлекательная и прочая. Наши дети называют это словом «тусовка», и лично в нечто предсудительного в этом не вижу: делу-то, конечно, время, но час потехи должен быть качественным.

Потому в нашей сегодняшней публикации мы не хотим не будем рассказывать об учебном процессе, который организован в колледже «Интеграл», а поведем о том, чем и с каким результатом занимаются студенты колледжа в свободное время.

Начнём со спорта. В наших предшественных публикациях мы уже сообщали, что колледж располагает отличной спортивной базой, а на его стадионе занимается десятка жителей окрестных деревень, и даже проводятся занятия турниров – поклонников одного из видов спортивного искусства. Поэтому высокие спортивные достижения учащихся колледжа «Интеграл» демонстрируют из года в год.

Так, в мае этого года вторыми в городских состязаниях по стрельбе стали учащиеся «Интеграла» Андрей Бабин и Олег Кошачев. Не подвела и девушка, занявшие второе место в легатлетической эстафете 4x100: Карина Блохина, Сета Лавкова, Юлия Комарова и Виктория Ушакова заслуженно принесли поздравительные поздравления. Вторыми интегралцами стали и в прыжках в длину с места – «серебря» для колледжа завоевала Дарья Тукина, Вика Ушакова, София Стаскева, Александр Шапошников, Алан Алборов и Геннадий Мартиросов.

А в традиционной легатлетической эстафете, проводимой в честь праздника Победы, у «Интеграла» в этом году почётное третье место.

Хорошо выступают спортсмены колледжа и на зональных соревнованиях краевой студенческой спартакиады. В первом волейбольном матче

манды девушек победила, выиграла стадию вторыми. И финальные соревнования краевой спартакиады привнесла волейбольной команде колледжа «Интеграл» почётное третье место, а девушки-волейболистки стали вторыми.

Есть в колледже традиция называть лучших спортсменов по итогам учебного года. В 2012-2013 году ими стали Мария Гориславская, Виктория Ушакова, Татьяна Давыдова, Алан Алборов, Руслан Крюков и Геннадий Мартиросов.

Знания, получаемые в колледже, учащиеся с успехом применяют в интеллектуальном творчестве. Достойно представили колледж и город в Национальном конкурсе социально-просветительского «Новое пространство России 2012-2013» Ангелина Полада и Владимир Смирнов. Дипломантами по итогам межрегиональной научно-практической конференции «Я выбираю жизнь» стали Мария Гориславская и Маргарита Стукалова.

Самой популярной областью, где учащиеся «Интеграла» стремятся показать свои таланты и способности, является самодельное творчество. Кажется, нет такого жанра, где не блистали бы интегралцы. Проводит традиционный межрегиональный фестиваль патристической песни «Солдатский концерт» - у Евгения Воробейкино и у Евгения Воробейкино звание лауреата. В городском конкурсе «Джентльмен-2012» победил Сергей Ломтев из «Интеграла». Титул «Мисс Гравия» получает учащаяся колледжа Инна Коробю на городских конкурсах «Мисс Осеня-2012».

Сразу два творческих имени можно назвать учащиеся «Интеграла» Григорий Айрапетян и Александр Безоговоров на первом открытом молодежном фестивале художественного творчества «Хороход дуэтов».

Набирает обороты увлечение георгиевскими модаджи фотографией, и здесь также не на последних ролях ребята из «Интеграла»: Нара Моссесян и Инна Тачина приняли участие в городском конкурсе фоторабот «Кавказ многоликий», в работе Нара за тем удостоившись диплома первого молодого фотографа фестивалю новой культуры «Открытое небо».



На стадионе.



Г. Айрапетян с художественным руководителем Е. Динисовой.

И, наконец, георгиевские и не только поклонники вечно молодой и лично интересной игры КВН знают, я уверена, молодую, но перспективную команду КВН колледжа «Интеграл» «Свои». Она уверенно заняла о себе в Георгиевской открытой лиге КВН, а затем набрала 8,3 балла в одной восьмой финала и получила право играть в четвертьфинале. Сейчас у «своих» пора горячая: сессия, экзамены - плюс репетиции, поиск новых шутки. К счастью, преподаватели идут навстречу, относятся с пониманием к увлечению «своих» юмором и сатирой.

По словам директора Георгиевского колледжа «Интеграл» Дмитрия Сахаровского, максимальной реализации учащимся позволяют в них творческие способности помогает тот факт, что профессиональным кредо его коллег – преподавателей, воспитателей, руководителей творческих и спортивных объединений, мастеров профессионального обучения – является внимание к индивидуальным качествам каждого учащегося. Это даёт возможность развить самые хорошие качества студента и помочь преодолеть любые проблемы, если они возникают.

Елена МИРЗОЕВА.

Кстати, 5 июня 2013 года в «Интеграле» состоялась встреча руководства и профкома колледжа с членами президиума Ставропольского краевого комитета профкома работников народного образования и науки РФ. На ней прибыла председатель первичных организаций край, председатель краевого комитета профкомов Лора Николаевна Мамаева, ее заместитель Любовь Александровна Лейли. Город Георгиевск и Георгиевский район представляла председатель краевого комитета профкомов



На сцене «Своих».



Профессионалы гвардей край в «Интеграле».

обязывающего комитета профкомов работников образования Г. Киреева. Вот что говорит Галина Алексеевна об этом мероприятии:

– Повышение качества образования, и в первую очередь профессионального, подготовка конкурентоспособных рабочих кадров, которые при этом являются равноправными равными личностями – это стратегическая государственная задача. С ней достойно справляются в «Интеграле». Дмитрий Александрович всегда для нас главный человек.

рассказал о последних достижениях не только в подготовке специалистов, но и в общественной жизни учащихся. У этого учебного заведения, а значит – и у его учащихся и выпускников, большой потенциал.

**Принимая комиссия колледжа работает по адресу: г. Георгиевск, ул. Быкова-Дружбы, 2/29, телефон 6-35-70.**